



2023. október 22.
Évközi 29. vasárnap



Kötelességeink

Szent Máté evangélista bemutatja Jézus és a zsidó vallási előjárók fokozódó ellentétét, vitáit. A gonosz szőlőmunkásokról szóló beszéd felkeltette a Jézus iránti ellenszenvet, mert az írástudók megértették, hogy Jézus róluk beszél. Ezt követően az adófizetésről, a feltámadásról, a főparancsról kezdeményeznek vitát Jézussal, s végül ő tesz fel kérdést a Messiásról. Utólag nehéz azt megállapítanunk, hogy időrendben egymást követően hangzottak-e el ezek a viták vagy csupán az evangélista illesztette egymás után őket éppen azzal a szándékkal, hogy a fokozódó ellentétet bemutassa.

Az adófizetés kérdése mindennapi téma lehetett Jézus korában. A történetben szereplő farizeusok, ahhoz a vallási csoporthoz tartoztak, akik határozottan elutasították a római fennhatóságot és az ország jövőjét a nemzeti függetlenségben látták. Politikailag ezzel ellentétes nézetet vallottak a Heródes-pártiak, akik a fennálló hatalmi rendszer hasznélvezői voltak, elfogadták és kiszolgálták a rómaiakat. A két csoport tagjai a Jézussal szembeni ha-

tékony fellépés reményében most félreteszik ellentétes nézeteiket, és miután gyanúsán sok dicsérrettel halmozzák el Jézust, közösen teszik fel a kérdést: „Szabad-e adót fizetni a császárnak, vagy nem?”

Melyik csoport oldalára álljon Jézus? Kinek adjon igazat? Mit válaszoljon a kérdezőknek? Ha Jézus egyszerű igennel válaszol a csapdát rejtő kérdésre, azaz azt tanácsolja, hogy mindenki fizesse meg a császárnak járó adót, akkor kiváltja azok ellenszenvét, akik a rómaiak ellen küzdöttek és a zsidó állam önállóságát akarták. Nemleges válasszal, azaz ha kijelenti, hogy nem kell adót fizetni, megkérdőjelezi a törvénytisztelő adófizetők magatartását. Ráadásul ez esetben ellenfelei azzal vádolhatják, hogy a rómaiak ellen lázít.

Jézus a következő választ adja: „Adjátok meg a császárnak, ami a császáré, és az Istennek, ami az Istené!” E felelettel felülemelkedik a vitás kérdésen. Bármennyire is ravasz volt a kérdés, ő ügyesen kikerülte a csapdahelyzetet. Nem elég csupán az evilági törvényeknek és uralkodóknak engedelmeskedni, hanem mindenkinek teljesíteni kell Istennel szembeni kötelességeit is.

Igaz vallásosság

A hívő ember vallásossága Krisztus evangéliumának mindennapi tanulmányozásából merít erőt ahhoz, hogy elmélyüljön az Isten iránti szeretetben és az irgalmas Atya jóságát utánozva elkötelezze magát testvéreinek megsegítésére.

Ez a három elem nem választható el egymástól egyetlen igazán hívő ember életében sem. Senki nem mondhatja például azt, hogy neki elegendő a Szentírás olvasása, s ne kérje tőle senki, hogy még imádkozzon is vagy elmenjen a szentmisére. Ha ugyanis valaki az olvasás révén megismeri Krisztus tanítását és Isten szeretetét, szükségszerűen személyesen is meg akar ismerkedni Jézussal, ki szeretné fejezni iránta érzett szeretetét és tiszteletét, amelynek egyik megnyilvánulása a hívő közösség szentmiséjén való részvétel.

Adj bölcsességet!

Mindenható és teremtő Istenünk! Te az embert a saját képedre és hasonlatosságodra teremtetted.

Szívünkbe adtad a vágyat, hogy téged keressünk és benned találjuk meg boldogságunkat. Fiad, Jézus azt kéri tőlünk, hogy hozzá váljunk hasonlónak. Segíts minket, hogy arcunkon hordozzuk Jézus arcát! Segíts, hogy egészen odaadjuk, felajánljuk magunkat neked!

Adj nekünk bölcsességet, hogy fel fogjuk Jézus szavainak értelmét, komolyan vegyük azt és megadjunk neked mindent, ami téged illet!

Évközi 29.
vasárnap
Iz 45,1,4-6
1Tessz 1,1-5b
Mt 22,15-21

Hétfő
Róm 4,20-25
Lk 12,13-21

Kedd
Róm 5,12-15b.
17-19,20b-21
Lk 12,35-38

Szerda
Róm 6,12-18
Lk 12,39-48

Csütörtök
Róm 6,19-23
Lk 12,49-53

Péntek
Róm 7,18-25a
Lk 12,54-59

Szombat, Szent
Simon és
Júdás Tádé ap.
Ef 2,19-22
Lk 6,12-19

Évközi 30.
vasárnap
Kiv 22,20-26
1Tessz 1,5c-10
Mt 22,34-40

Örömhír

Zsoltár válasza: "Adjatok az Úrnak dicsőséget, * ismerjétek el hatalmát."

Evangelium (Mt 22,15-21)

Abban az időben: A farizeusok félrevonultak és megtanácskozták, hogyan tudnának belekötni Jézus szavaiba. Majd odaküldték hozzá tanítványait és a Heródes-pártraktat a következő kérdéssel: „Mester! Tudjuk, hogy igazat beszélsz, és az Isten útját az igazsághoz híven tanítod, és nem vagy tekintettel az emberek személyére. Mondd hát meg nekünk, mi a véleményed: Szabad-e adót fizetni a császárnak vagy nem?” De Jézus felismerte gonoszágukat és így szólt hozzájuk: „Miért kísértetek, ti képmutatók! Mutassátok csak meg az adópénzt!” Aztán megkérdezte tőlük: „Kinek a képe és a felirata ez?” Azok azt felelték: „A császáré.” Erre ő így szólt hozzájuk: „Akkor hát adjátok meg a császárnak, ami a császáré - az Istennek pedig, ami az Istené!” Ennek hallatára elcsodálkoztak, otthagyták őt, és elmentek.

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30 (Ezen a héten elmarad); szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45 (Munkába igyekvők szentmiséje)

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Hirdetések

- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Most vasárnap a katolikus misszióért imádkozunk és a perselyadományt is erre a célra ajánljuk fel. Köszönjük adományait!
- Most vasárnap a Székesfehérvári Egyházmegye szervezésében 9 órakor tartanak imádságos megemlékezést az 56-os áldozatokról a forradalom 67. évfordulója alkalmából, a Székesegyház emlék-keresztjénél. Spányi Antal megyés püspök meghívására az ünnepség keretében együtt imádkoznak a történelmi egyházak helyi képviselői, a forradalom és szabadságharc áldozataiért. A csendes, imádságos megemlékezésen részt vesznek Székesfehérvár város és Fejér megye közéleti vezetői és közös koszorút helyeznek el az áldozatok emlékére.
- Október 23-án a Szemináriumi templomban 8.30-kor lesz szentmise, előtte a Rózsafüzért imádkozzuk. A 7.30-as szentmise most elmarad.
- A plébániahivatal október 24-én zárva tart. Megértésüket köszönjük.
- Október 24-én 18 órakor Spányi Antal megyés püspök atya emlékmisét mutat be a vízivárosi Jézus Szíve templomban, Kiss János atya születésének 100. évfordulója alkalmából. Előtte 16 órakor a Béla úti temetőben János atya sírjánál rövid imádsággal emlékezünk meg róla. A szentmise után mindenkit szeretettel várunk a hittanterembe egy kis beszélgetésre s szeretett lakomára.
- Október 28-án, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Október 30. hétfőn a Szent Imre templom 9.00 és 17.00 óra között nyitva lesz. Így az altemplom a templomon keresztül is látogatható lesz.
- Azok részére, akik reggel a munkába igyekeznek és szeretnék napjukat szentmisével kezdeni, lehetőségük van a Szemináriumi templom kápolnájában szentmisén részt venni. A szentmise minden nap 6.45-kor kezdődik, bejárat a porta felől.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkórusába. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittanteremben.
- Kórházi lelkipásztoraink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeteket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkipásztori vonalon kérhetik.

Ünnepi miserend templomainkban

November 1, szerda, Mindenszentek ünnepe:

- 7.00 Vízivárosi templom
- 8.30 Szemináriumi templom
- **18.00 Bazilika (püspöki szentmise)**

November 2, csütörtök, Halottak napja:

- 7.00 Vízivárosi templom
- 8.00 Szent Imre templom
- 8.30 Szemináriumi templom
- **15.00 Bazilika (püspöki szentmise)**
- 18.00 Bazilika